

# Сталинградский театр музкомедии — в Ворошиловграде

На гастроли в Ворошиловградскую область прибывает Сталинградский областной театр музыкальной комедии. Его спектакли будут способствовать укреплению дружбы наших театров с театрами славного города-героя, куда на летние гастроли выезжает наш областной украинский музыкально-драматический театр им. А. П. Островского.

— Наш театр пробудет в Ворошиловградской области месяц, — сообщил зам. директора Сталинградского театра М. Колотилин. — В течение этого времени он будет выступать не только в областном центре, с его спектаклями познакомятся трудящиеся Кадиевки, Красного Луча, Ворошиловска и других горняцких городов и поселков.

Основу репертуара составляют советские музыкальные комедии. В исполнении сталинградских актеров, зрителям будут показаны: «Трембита» — музыка лауреата Сталинской премии Ю. Милютина, текст В. Масса и М. Червинского; «Шумит Средиземное море» — музыка О. Фельцмана, текст В. Винникова и В. Крахта; «Чемпион

мира» — музыка С. Каца, текст К. Лабковского и И. Финка; «Моя Гюзель» — музыка Б. Александрова, текст Е. Помещикова и Н. Рожкова; «Дочь фельдмаршала» — музыка О. Фельцмана, текст И. Рубинштейна. Наряду с этими постановками, театр покажет оперетты «Роз-Мари», «Холопка» и другие.

В этих спектаклях заняты ведущие актеры театра: заслуженный артист РСФСР А. Ильинский, актеры Е. Кушнир, Г. Боярский, Н. Скалов, А. Аренский, П. Рутинский, Е. Мунцев, Т. Кипайтуло, К. Франчук, Н. Прохорова, В. Менари, Т. Тихонравова, Л. Молчанова, Т. Лесновская, Л. Шатрова и др.

Коллектив театра намеревается провести несколько творческих встреч с рабочими и служащими промышленных предприятий областного центра и горняками крупных шахт.

Свои гастроли в Ворошиловграде Сталинградский театр начинает 9 июня показом музыкальной комедии А. Эйхенвальда «Табачный капитан» (текст А. Адуева).

3 ИЮН 1951

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

г. Ворошиловград